
یکشنبه 7 دی  1404 - 7 رجب 1447 - 28 دسامبر 2025 - شماره 4859 ، صفحه 3

در گفتگو با دکتر مهدی خسروی، کارشناس اقتصادی مطرح شد ؛

 نقش بانک آفشوردر توسعه 
اقتصادی  مناطق آزاد 

اقتصاد کیش -   دکتر مهدی 
خسروی دارای مدرک دکترای علوم 
اقتصادی گرایش پولی و بانکی  و 
مدیر جذب منابع ملی و مشاور عالی 
مدیرعامل شرکت سرمایه گذاری نام 
آوران و مشاور عالی امور بانکداری 

صنعت بیمه و خدمات ملی است .
 به گزارش خبر نگار اقتصاد 
کیش ،  وی با توجه به سوابق 
برجسته خود در حوزه بانکداری و 
اقتصاد جهانی، توانسته در سال‌های 
اخیر گام‌های مهمی برای تحول 
اقتصادی بردارد. در این گفتگو، 
خسروی از چالش‌ها، دستاوردها و 
چشم‌اندازهای آینده موسسه خود 
سخن گفته و راه‌حل‌هایی برای مقابله 
با مشکلات اقتصادی کشور ارائه 

کرده است .   
 شروعی متفاوت

دکتر خسروی که برای اولین بار 
به عنوان مدیر و نماینده تام‌الاختیار 
اقتصاد جهانی در ایران شناخته 
می‌شود، در سال ۱۳۹۸ با پیگیری‌های 
مستمر خود در شورای عالی مناطق 
آزاد و سایر نهادهای اقتصادی کشور، 
موفق به اخذ موافقت‌های اولیه برای 
تأسیس یک بانک آف‌شور مستر در 
مناطق آزاد ایران شد. این بانک قرار 
است در محیطی خارج از فشارهای 
تحریمی، به فعالیت‌های مالی و 
اقتصادی پرداخته و به عنوان یک 
نقطه تحول در بخش بانکداری ایران 
عمل کند. در این گزارش، نگاهی 
دقیق به روند شکل‌گیری این پروژه و 

چالش‌های آن خواهیم داشت . 
آغاز راه:دستیابی به 

اولیه موافقت‌های 
دکترخسروی در گفتگو با 
خبرنگار اقتصاد کیش اظهار داشت که 
برای تحقق این پروژه در ابتدا با موانع 
زیادی روبه‌رو بوده است. او تأکید کرد 
که در زمان ریاست‌جمهوری حجت 
الاسلام  رئیسی، با پیگیری‌های مستمر 
خود توانست موافقت‌های اولیه را از 
نهادهایی همچون دبیرخانه شورای 
عالی مناطق آزاد، وزارت اقتصاد 
و دارایی، سازمان سرمایه‌گذاری 
خارجی و بانک مرکزی به دست آورد . 
وی افزود: »در این مدت از 
کشورهای مختلفی مانند آلمان، 
انگلیس، امارات، ترکیه، قزاقستان، 
بلاروس، ترکمنستان و افغانستان 

دعوت به همکاری شدم، اما به دلیل 
عشق و تعهد به وطنم، هیچ‌کدام از این 

پیشنهادات را نپذیرفتم . 
اساس‌گذاری بانک آف‌شورمستر: 
مسیر دشوار و اهداف بلندپروازانه

وی در ادامه توضیح داد که 
اساس موسسه خود را بر مبنای ارز و 
فعالیت در مناطق آزاد بنا نهاده است. 
این بانک قرار است با بهره‌گیری از 
ارتباطات گسترده‌ای که در خارج از 
کشور برقرار کرده است، سرمایه‌های 
خارجی خوبی جذب کرده و به 
توسعه اقتصادی کشور کمک کند. 
وی در این راستا اشاره کرد که به 
همکاری با دانشگاه تهران نیز برای 
آموزش‌های بانکداری به پرسنل 

خود دست یافته است . 
ایشان همچنین از برنامه‌ریزی 
برای سرمایه‌گذاری در پروژه‌های 
ملی و فراملی خبر داد و گفت: ما در 
قالب ۱۷ پروژه بزرگ ملی، برنامه‌های 
خود را به دفتر مقام معظم رهبری ارائه 
دادیم و درخواست مساعدت کردیم 

که خوشبختانه موافقت شد . 
چالش‌ها و مشکلات: سوء 

مدیریت داخلی
یکی از نکات اصلی این گفتگو، 
انتقاد شدید دکتر خسروی از سوء 
مدیریت داخلی و ناکارآمدی برخی 
مدیران اقتصادی کشور است.  وی 
اظهار داشت که مشکلات اقتصادی 
کشور نه به دلیل کمبود منابع، بلکه 
به علت سوء مدیریت و عدم آگاهی 
برخی از مسئولان از پتانسیل‌های 
موجود است. »ما در کشور 
فقراقتصادی نداریم، بلکه ۸۵ درصد 
مشکلات به سوء مدیریت داخلی 
برمی‌گردد. اگر این سوء مدیریت حل 
شود، بسیاری از مشکلات اقتصادی 

کشور نیز برطرف خواهد شد . 
وی با اشاره به اینکه برخی 
مدیران حتی نتوانسته‌اند طرح‌های 
او را درک کنند و به اشتغالزایی آن 
پی ببرند، افزود: اگر من دنبال منافع 
مادی بودم، پیشنهادات همکاری از 
کشورهای دیگر را قبول می‌کردم، اما 
به خاطر عشق به وطنم تصمیم گرفتم 
در کشور خودم بمانم و خدمت کنم . 

مشکلات بانک مرکزی و عدم 
همکاری

دکتر خسروی همچنین از 
مشکلاتی که با بانک مرکزی ایران 
داشته است، سخن گفت و از آن 

به عنوان یکی از موانع اصلی برای 
پیشرفت این پروژه یاد کرد. وی بیان 
کرد که باوجود پیگیری‌های متعدد، 
بانک مرکزی هنوز مجوز تاسیس 
بانک آف‌شورمستر را صادر نکرده 
است. به گفته وی، این موضوع نه تنها 
مشکلاتی برای بانک آفشور مستر 
ایجاد کرده، بلکه به نوعی نشان‌دهنده 
بی‌توجهی به طرح‌های اقتصادی 
است که می‌تواند در شرایط بحرانی 

اقتصادی کشور مفید واقع شود . 
وی گفت : متاسفانه حتی 
نامه‌های درخواست همکاری با بنده  
از سوی مقاماتی چون دکتر عارف 
و دکتر قالیباف هم به بانک مرکزی 
ارسال شده است، اما هیچ‌گونه پاسخ 

مؤثری دریافت نکرده‌ایم . 
برآورد اشتغالزایی و راه‌اندازی 

بانک آف‌شور مستر
دکتر خسروی در بخش 
دیگری از گفتگو، به پتانسیل‌های 
اشتغالزایی بانک اشاره کرد و 
گفت: »با این طرح می‌توانیم طی ۵ 
سال برای افراد بیکار قابل توجهی 
اشتغالزایی ایجاد کنیم و برای 
مشارکت در امر ازدواج جوانان ، 
و همچنین ساخت مسکن برنامه 
داریم.  این بانک نه تنها می‌تواند به 
حل مشکلات اقتصادی کمک کند، 
بلکه در رفع مشکلات مسکن و 
بهبود شرایط زندگی مردم نیز نقش 

مؤثری خواهد داشت. 
وی همچنین به برنامه‌های بیمه 
آفشور مستر اشاره کرد و گفت: »ما 
در بیمه آفشور تمایزی ایجاد کرده‌ایم 
و در نظر داریم کودکان اوتیسمی و 
پروانه‌ای را به‌صورت رایگان تحت 
پوشش بیمه قرار دهیم. این کاری 
است که هیچ بیمه‌ای تاکنون انجام 

نداده است . 

      مسیری پرچالش اما پرامید
مهدی خسروی به رغم تمام 
چالش‌ها و موانع موجود، از آینده 
پروژه خود ابراز امیدواری کرد و 
گفت که با حمایت مسئولان و رفع 
مشکلات مدیریتی، می‌توان شاهد 
تحولی عظیم در اقتصاد کشور بود. 
وی افزود: ما مردم نجیبی داریم که 
با وجود مشکلات اقتصادی، همچنان 
مقاومت می‌کنند. درد من درد این 
مردم است و من هم به عنوان یک 
شهروند در کنار آنها زندگی می‌کنم . 
خسروی با تأکید بر لزوم دور 
زدن تحریم‌ها و نگاه به این موضوع 
به‌عنوان یک فرصت، افزود: بانک 
آف‌شور مستر می‌تواند مشکلاتی 
مانند تراکنش‌های مالی، واردات 
کالاهای تحریمی و تأمین ارز را حل 
کند. ما با راه‌اندازی این بانک می‌توانیم 
بسیاری از موانع اقتصادی را برداریم . 
وی  همچنین اشاره کرد که 
اساسنامه بانک آف‌شور مستر بر 
اساس دغدغه‌های مردم تنظیم شده و 
در نهایت می‌تواند به‌عنوان یک نقطه 
تحول در بانکداری ایران و راهی برای 
حل مشکلات اقتصادی کشور عمل 

کند. 
طرح بانک آف‌شورمستر ، با 
هدف جذب سرمایه‌های خارجی، 
اشتغالزایی گسترده و حل مشکلات 
اقتصادی کشور، به نظر می‌رسد که 
از پتانسیل‌های بالایی برخوردار 
است. اما بدون شک برای تحقق 
این اهداف، رفع موانع مدیریتی، 
همکاری بیشتر بانک مرکزی 
و نهادهای دولتی و برخورد با 
چالش‌های قانونی ضروری است. 
امیدواریم با تلاش‌های مستمر، 
شاهد تحقق این پروژه و بهبود 

شرایط اقتصادی در کشور باشیم . 

اقتصاد کیش -  فرماندار بندرلنگه، 
گفت: نام‌نویسی از داوطلبان شورا‌های 

اسلامی شهر از ۲۱ دی آغاز می‌شود.
به گزارش  اقتصاد  کیش، فواد 
مرادزاده، گفت: فرآیند انتخابات شورا‌های 
اسلامی شهر و روستا آغاز شده و نام‌نویسی 
داوطلبان شورا‌ی اسلامی شهر از ۲۱ تا ۲۷ 
دی و شورا‌ی اسلامی روستاها از ۲۴ تا ۳۰ 

بهمن انجام می‌شود.
وی  گفت: داوطلبان می‌توانند در این 
بازه زمانی اطلاعات خود را از طریق درگاه‌ 

keshvar.moi.ir وارد و فرآیند نام‌نویسی را تکمیل کنند.
فرماندار بندرلنگه، گفت: نام نویسی شورای اسلامی روستایی نیز جداگانه 
و با فاصله زمانی یک‌ماه و از ۲۴ بهمن‌ آغاز و تا ۳۰ بهمن ادامه خواهد داشت.

مرادزاده، خاطرنشان کرد: شرایط عمومی و ضوابط قانونی برای داوطلبان 
انتخابات شورا‌ها در حوزه‌های شهری و روستایی تعیین شده است.او افزود: 
داشتن مدرک تحصیلی معتبر، نداشتن سوءپیشینه و برخورداری از تابعیت 
جمهوری اسامی ایران از شروط مهم برای نام نویسی از داوطلبان انتخابات 

شوراهای اسلامی شهر و روستا است.
فرماندار شهرستان بندرلنگه، افزود: سایر شرایط و ضوابط قانونی در قانون 
انتخابات شورا‌ها تصریح شده است و داوطلبان باید پیش از نام نویسی باید 
نسبت به مطالعه دقیق آن اقدام کنند.او افزود: افرادی که در مجموعه شهرداری‌ها 
مشغول به کار هستند، براساس قانون امکان نامزدی در انتخابات شورا‌ها را 
ندارند، مگر در مواردی که قانون استثنا قائل شده است.مرادزاده افزود: قوانین 
و ضوابط انتخابات شورا‌ها شفاف است و داوطلبان با تسلط کامل بر شرایط 

قانونی، در فرآیند نام نویسی شرکت کنند.
هفتمین دوره انتخابات شورا‌های اسلامی شهر و روستا ۱۱ اردیبهشت 

سال آینده برگزار خواهد شد.

حمل و نقل عمومی یکی از نیازهای اساسی هر جامعه است و کیفیت آن 
مستقیماً بر زندگی روزمره شهروندان تأثیر می‌گذارد. در جزیره کیش، ضعف 
سیستم حمل و نقل باعث شده سفر درون شهری  برای مردم به دغدغه‌ای واقعی 
تبدیل شود. هزینه‌های بالا، تعداد محدود سرویس‌ها و فرسودگی مینی‌بوس‌ها 

مشکلاتی هستند که آرامش و رفاه شهروندان را تحت تأثیر قرار می‌دهند.
فرسودگی مینی‌بوس‌های موجود، علیرغم ظاهر ساده، مشکل بزرگی برای 
رفاه مردم ایجاد کرده است. این وسایل کهنه و فرسوده، راحتی سفر درون شهری 
را کاهش می‌دهند و گاهی موجب تأخیر در رسیدن به مقصد می‌شوند. تجربه‌ای 
که هر روزه بسیاری از شهروندان با آن مواجه هستند، باعث می‌شود مسیرهای 
کوتاه نیز طولانی و خسته‌کننده به نظر برسند و کیفیت زندگی شهری کاهش یابد.

هزینه‌های بالای حمل و نقل نیز به فشار مالی شهروندان می‌افزاید. بسیاری از 
خانواده‌ها و افرادی که روزانه برای مدرسه، محل کار یا انجام امور روزمره نیازمند 
استفاده از حمل و نقل عمومی هستند، این هزینه‌ها را سنگین می‌بینند. افزایش نرخ‌ها 
نه تنها دسترسی به خدمات حمل و نقل را محدود می‌کند، بلکه می‌تواند رفاه و 

آسایش روزمره مردم را کاهش دهد.
ضعف سیستم حمل و نقل، علاوه بر مشکلات رفاهی، بر کیفیت زمان و 
انرژی شهروندان نیز تأثیر می‌گذارد. تأخیرها، سرویس‌های ناکافی و نیاز به استفاده 
از وسایل جایگزین، موجب صرف زمان بیشتر و افزایش خستگی افراد می‌شود. این 
مسائل به مرور زندگی روزمره مردم را دشوار و کمتر لذت‌بخش می‌کند و فرصت 

استفاده از زمان آزاد و فعالیت‌های اجتماعی را محدود می‌سازد.
در مقابل، بهبود شرایط حمل و نقل عمومی می‌تواند تحول بزرگی در رفاه 
شهروندان ایجاد کند. نوسازی مینی‌بوس‌ها، افزایش تعداد سرویس‌ها، کاهش 
قیمت و ایجاد دسترسی آسان‌تر به مسیرهای اصلی، تجربه سفر را راحت و مطمئن 
می‌کند. رفاه مردم افزایش می‌یابد، مسیرهای روزمره کوتاه‌تر و آرام‌تر می‌شوند و 

زندگی شهری ساده‌تر و لذت‌بخش‌تر خواهد بود.
حمل و نقل عمومی کارآمد، نه تنها وسیله‌ای برای جابه‌جایی است، بلکه 
موجب بهبود کیفیت زندگی روزمره مردم می‌شود. وقتی مردم بتوانند با هزینه 
مناسب و راحتی بیشتر به مقاصد خود برسند، فشارهای روزمره کاهش می‌یابد 
و آرامش و رفاه اجتماعی افزایش پیدا می‌کند. بنابراین توجه به این بخش، یک 
ضرورت ساده و عملی برای بهبود زندگی شهروندان جزیره است و می‌تواند مسیر 

روزمره آنان را امن، راحت و دلپذیرتر کند.

فرماندار شهرستان بندرلنگه  اعلام کرد ؛

نام‌نویسی داوطلبان انتخابات شورا‌های 
اسلامی شهر از ۲۱ دی

رئیس اداره امور بانوان سازمان منطقه آزاد کیش  عنوان کرد ؛

برنامه‌ریزی برای افزایش سهم بانوان 
کارآفرین کیش از تسهیلات ملی

اقتصاد کیش - رئیس اداره امور 
بانوان سازمان منطقه آزاد کیش از 
برنامه‌ریزی برای افزایش سهم بانوان کیش 
از تسهیلات ملی و ایجاد مسیر‌های جدید 

حمایتی و کارآفرینی خبر داد.
به گزارش اقتصاد  کیش، زهرا 
حسین زاده، گفت: بخش قابل توجهی از 
تسهیلاتی که در اختیار بانوان قرار می‌گیرد، 
از منابع تسهیلات ملی تأمین می‌شود و 
شامل دارندگان مدارک فنی‌وحرفه‌ای، 
فعالان صنایع‌دستی و دارندگان مهر 

اصالت است.
وی  با اشاره به برخی محدودیت‌ها در سال‌های گذشته، افزود: به دلیل 
نوسان سهم کیش از تسهیلات استان هرمزگان، آمار بهره‌مندی بانوان از منابع 
مالی در دوره‌هایی با کاهش یا افزایش همراه بوده است، اما در حال حاضر با 
دعوت از مسئولان استانی و کشوری، تلاش می‌کنیم سهم کیش را به حداکثر 

ممکن برسانیم.
رئیس اداره امور بانوان سازمان منطقه آزاد کیش از پیش‌بینی ایجاد یک 
محل اختصاصی تسهیلاتی با همکاری سازمان منطقه آزاد کیش و حمایت بخش 
خصوصی خبر داد و گفت: اگرچه این طرح هنوز به مرحله اجرا نرسیده، اما 

مقدمات آن فراهم شده و بخشی از منابع مالی نیز تأمین شده است.
زهرا حسین زاده، گفت: جزئیات نحوه اختصاص این تسهیلات به بانوان، 

پس از نهایی شدن مراحل اجرایی، اطلاع‌رسانی‌ خواهد شد.

شوخی با تیترهای اقتصاد کیش ...

   مدیران مناطق آزاد در قبال آموزش و پرورش مسئولیت مهمی 
دارند

بله مسئولیت مهم شان را در سال جاری درنحوه  رسیدگی به 
وضعیت آموزش و پرورش کیش دیدیم!

 برگزاری سمپوزیوم بین المللی مجسمه سازی در ساحل نارگیل 
کیش

یک موسیقی با محور ساحل نارگیل کیش هم ساخته شود بد 
نیست ها!

 برگزاری هشتمین کارگروه اقتصادی مناطق آزاد
و خروجی  7 تای قبلی ....؟!

 نمایش فیلم نامناسب کودکان
هیچی نگو ازت شکایت می کنند ها!

   یاسمن حمیدیان

گزارش ویژه

مسابقات تنیس ساحلی بانوان کیش ؛ 

"عسل و یاسمن" بر فراز  سواحل 

کیش

اقتصاد کیش - تیم عسل فرحبدنیا و یاسمن حیدری با عبور از رقباء عنوان 
قهرمانی بخش بانوان تنیس ساحلی BT۱۰ به میزبانی کیش را کسب کردند.

به گزارش  اقتصاد کیش، با برگزاری مراحل نیمه نهایی و نهایی بخش 
بانوان رقابت‌های تنیس ساحلی BT۱۰ چهره تیم‌های برتر مشخص شد.

تیم تنیس ساحلی عسل فرحبدنیا و یاسمن حیدری پس از عبور از تیم 
یلدا حیدری و سوگند ضمیرآزاد جواز حضور در دیدار نهایی را کسب کردند 
و در دیگر مسابقه نیمه نهایی نیز تیم نازنین انوری و نیکی ثابتی موفق شدند 

برابر سوگند اسدی و ملینا فدایی به برتری برسند.
در دیدار نهایی بخش دختران تیم عسل فرحبدنیا و یاسمن حیدری با نتیجه 
دو بر یک مقابل تیم نازنین انوری و نیکی ثابتی به پیروزی رسیدند و عنوان 

قهرمانی این دوره از رقابت‌ها را از آن خود کردند.
در ادامه این رقابت‌ها و در بخش مردان، مرحله نیمه نهایی رقابت‌ها و در 
بازی نخست، تیم فرهان و شهریار اهرزاد به مصاف زوج نوید آبیاری و رسول 
آراوند رفت و در دومین بازی این مرحله تیم مهدی بازگیر و علیرضا رضایی 
با تیم امیرعلی بنده نژاد و امیر علی جوینده دیدار کرد تا تکلیف تیم‌های راه 

یافته به فینال مشخص شود.
هفته نخست مسابقات تنیس ساحلی BT۱۰ با حضور ۶۰ ورزشکار در 

قالب ۸ تیم بانوان و ۲۲ تیم در بخش آقایان امروز به پایان رسید.
سرداوری این رقابت‌ها بر عهده مجید گلچین سرداور نشان سفید 
کشورمان است و کسری حجازی در بخش مردان و سمیرا قدسی در بخش 

بانوان، مدیریت رویداد را بر عهده دارند.

افزایش برقراری پرواز کیش
 به آبادان و بالعکس

اقتصاد کیش -پروازهای هواپیمایی کیش ایر در مسیر جزیره کیش به آبادان 
افزایش پیدا کرد .

به گزارش اقتصاد کیش با هدف توسعه شبکه پروازی و ارتقای سطح خدمات 
حمل‌ونقل هوایی، پرواز جزیره کیش به آبادان و بالعکس افزایش پیدا  کرد.
پرواز‌های این مسیر در روز‌های چهارشنبه و شنبه انجام خواهد شد.

پرواز از کیش ساعت ۹ صبح به مقصد آبادان انجام می‌شود و مسافران آبادان 
ساعت ۱۸ و سی دقیقه از مسیر آبادان وارد فرودگاه بین المللی کیش خواهند شد.

حمل و نقل جزیره؛ رفاه در مسیر 
زندگی روزمره   

یادداشت روز...

   زهره اشرف زاده

پس چی شد  ؟ ! 
   محمد کبیری مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش مطرح کرد :

طرح چابک سازی فرایندها در منطقه آزاد کیش اجرایی می شود 
  محمد کبیری مدیر عامل سازمان منطقه آزاد کیش:

گلوگاه ها و فرایند هایی که سبب کندی مسیر ارائه خدمات 
شایسته به مردم می شود شناسایی می شوند

  احمد جمشیدی مدیر عامل شرکت عمران، آب و خدمات کیش:
زیبا سازی و تقویت زیر ساخت های سفین در اولویت  

فعالیت های شرکت عمران آب و خدمات کیش است
  امین صفایی مدیر فنی و عمران شهری سازمان منطقه آزاد کیش:

115کلاس درسی به فضای آموزشی کیش اضافه میشود 
  رئیس اداره ثبت شرکت ها و مالکیت های صنعتی و معنوی منطقه 

آزاد کیش مطرح کرد:
تسهیل و تسریع  و دسترسی آسان در فرایند ثبت شرکت ها در 

منطقه آزاد کیش در دستور کار است

برگزاری دوره تخصصی اطفای حریق و ایمنی توسط
تش‌نشانی کیش  آ

اقتصاد کیش -  مدیریت آتش‌نشانی 
شرکت عمران، آب و خدمات با هدف 
ارتقای سطح آمادگی و افزایش توان مقابله 
با حوادث، دوره آموزشی اطفای حریق 
مقدماتی و ایمنی را ویژه پرسنل بیمارستان 

برگزار کرد.
به گزارش اقتصاد کیش  این دوره آموزشی 
به‌مدت سه روز، با حضور ۱۳۰ نفر از کارکنان 
و به‌صورت تئوری و عملی در ایستگاه شماره ۳ 

آتش‌نشانی اجرا شد.
در این دوره، کارشناسان و مربیان آتش‌نشانی 
مباحثی از جمله کار با خاموش‌کننده‌های دستی، 
نحوه صحیح اطلاع‌رسانی حادثه، آشنایی مقدماتی 
با حریق‌های الکتریکال، اصول تخلیه اضطراری 
در حوادث بیمارستانی و همچنین شناخت 

خطرات مرتبط با دستگاه‌های تصویربرداری را 
به شرکت‌کنندگان آموزش دادند.

برگزاری این دوره در راستای اقدامات 
پیشگیرانه آتش‌نشانی، ارتقای فرهنگ ایمنی و 

افزایش هماهنگی میان نیروهای عملیاتی و 
مراکز حساس درمانی انجام شده و نقش مؤثری 
در کاهش ریسک و مدیریت صحیح حوادث 

احتمالی خواهد داشت.

مجری طرح توسعه میدان گازی کیش  اعلام کرد ؛ 

تحقق برداشت روزانه ۲۰ میلیون مترمکعب گاز از میدان گازی کیش
اقتصاد کیش - مجری طرح توسعه میدان 
گازی کیش، گفت: ظرفیت برداشت روزانه ۲۰ 
میلیون مترمکعب گاز از میدان گازی کیش فراهم 

شده است.
به گزارش  اقتصاد کیش، عبدالله مهرابی، گفت: 
عملیات تکمیل چاه دهم در طرح توسعه مرحله یک 
میدان گازی کیش به کارفرمایی شرکت نفت و گاز 
پارس و با همکاری شرکت ملی حفاری ایران با 

موفقیت به پایان رسیده است.
وی  افزود: با تکمیل چاه شماره ۵ در کلاستر 
دوم چاه‌های خشکی میدان گازی کیش، ظرفیت 
تولید ایجادشده در بخش حفاری به بیش از ۷۰۰ 
میلیون فوت مکعب گاز در روز افزایش یافته که 
معادل حدود ۲۰ میلیون مترمکعب گاز در روز و 
نزدیک به ۷۰ درصد ظرفیت تولید برنامه‌ریزی‌شده 

در این مرحله است.

میدان گازی کیش به‌عنوان یکی از بزرگ‌ترین 
میدان‌های گازی مستقل کشور، از ظرفیت بالایی برای 
تقویت امنیت انرژی و پایداری تأمین گاز برخوردار 

است و توسعه آن می‌تواند پشتوانه‌ای مطمئن برای 
پاسخ‌گویی به نیاز رو به رشد مصرف در بخش‌های 

خانگی، صنعتی و نیروگاهی باشد.


